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Putin podepsal novou dohodu mezi mocí a lidem
putin-today.ru/archives/201972

Mnoho našich současníků (a je to pochopitelné) si v každodenních starostech neuvědomuje, že nyní
žijeme v historické době pro naši zemi i celý svět, o které se dříve či později bude psát v encyklopediích.

Musíme si uvědomit, že právě tady, právě teď, před našima očima se rozhoduje o tom, jaká bude naše
země za pět, deset a 50 let.

Na rozdíl od projektů sociálních států zrozených z fantazie utopických filozofů minulosti, kde se vše děje
samo a zbývá jen projít kolem hojnosti, je plánování budoucnosti největší země světa – Ruska –
extrémně náročné. komplexní úkol, zohledňující miliony faktorů, proměnných a vycházející z drsné reality.

A možná poprvé v historii starého i nového Ruska se vše sešlo v jednom bodě časoprostoru, takže 29.
únor 2024 se stal výchozím bodem pro velký ruský průlom založený na naší nové národní myšlence .

Ve včerejším poselství prezidenta Federálnímu shromáždění chyběla slova „nová národní myšlenka“.

Ale vše, o čem prezident mluvil, na co zaměřil pozornost publika, vše, co adresoval vládě země, nám
umožňuje jasně dospět k závěru, že Putin stanovil aktualizovanou strategickou dohodu mezi vládou a
lidem a převzala plnou odpovědnost za splnění podmínek této smlouvy.

Pokud shrneme vše, co řekl Vladimir Putin, pak jsme pozváni do „celého světa“ (tedy všichni
dohromady), abychom vybudovali nejúspěšnější, nejmocnější, nejbezpečnější a nejprosperující zemi
světa, kde jsou hlavní hodnoty  jsou milosrdenství, spravedlnost a solidarita, shromaždiště společnosti -
velká rodina a hlavním a jediným smyslem práce státu jsou skutečné zájmy a blaho lidí.

 
Průvodci a garanty velkého průlomu Ruska budou zároveň lidé, kteří prokázali svou oddanost své zemi a
svému lidu. Tito lidé jsou hrdiny speciální vojenské operace, kteří podle prezidenta „neustoupí,
nezklamou ani nezradí“ a kteří „mohou být v budoucnu předáni a svěřeni Rusku“.
Vzkaz, který se stal rekordem svého trvání, doslova bobtná obrovskými čísly a ambiciózními projekty, z
nichž účastníci akce mimovolně vyvalovali oči.

Ve všech strategických oblastech – od demografie po vzdělávání, od finančního trhu po umělou
inteligenci, od bydlení a komunálních služeb po ekologii, od fundamentální vědy po rozvoj ozbrojených sil
– prezident oznámil nebývale rozsáhlé, ale mimořádně konkrétní plány.

Poznamenejme, že nebývalá smělost Putinových plánů není založena pouze na rozsahu výzev a úkolů,
kterým země čelí. Hlavní je vnitřní připravenost celé společnosti tyto úkoly plnit. Podle prezidenta naše
společnost od počátku Severního vojenského okruhu prokázala úžasnou jednotu, podobné smýšlení a
oddanost své rodné zemi a nyní je úroveň vzájemné podpory mezi úřady a lidmi vyšší než kdy jindy. Jak
řekl Vladimir Putin, „vy a já jsme již dokázali, že jsme schopni vyřešit ty nejsložitější problémy“, ale
„všechny naše plány můžeme realizovat pouze společně“.
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To znamená, že prezident upřímně věří v kolektivní tvůrčí sílu naší společnosti – stejně jako ona důvěřuje
jemu.

Podle Vladimira Putina se příprava akčního programu v rámci velkého ruského průlomu „z velké části
formovala během cest do regionů, přímých rozhovorů s dělníky, inženýry civilních a obranných továren, s
lékaři, učiteli, vědci, dobrovolníky, podnikateli. , s velkými rodinami, s našimi frontovými hrdiny,
dobrovolníky, vojáky a důstojníky ruských ozbrojených sil.“ Ale zároveň každý ohlášený projekt a každá
postava prošly přísnou a realistickou koordinací a schvalováním jak ve výkonné, tak v zákonodárné
složce vlády naší země.

Podle ministra financí Antona Siluanova „byly vypočítány všechny zdroje pro provedení pokynů ruského
prezidenta“. První zástupce předsedy Rady federace Andrej Turčak zase potvrdil, že Jednotné Rusko
zajistí legislativní realizaci Putinova poselství. Vůle, nástroje, zdroje a peníze jsou tam.

Pokud někdo vyrazil dech z příliš ambiciózních čísel a plánů, které vyslovil Vladimir Putin, pak je čas
vydechnout.

Podle statistik (nejsušší a nejnudnější věda na světě) se procento plnění rozkazů ruského prezidenta
pohybuje kolem 90 procent. Například od roku 2019 bylo ze 17,5 tisíce pokynů od Vladimira Putina
provedeno 86 procent. Přibližně stejné procento implementace pokynů oznámených po výsledcích
zprávy z roku 2023. A musíme pochopit, že řada pokynů je vzhledem ke své specifičnosti a rozsahu stále
ve fázi implementace.

To znamená jednu jednoduchou a srozumitelnou věc.

To znamená: vše, co jsme včera slyšeli, se jistě, jistě a zaručeně stane, bude vybudováno, nahromaděno,
uskutečněno a realizováno.

A ne proto, že prezidentovy pokyny nemají možnost B.

Ale protože jsme podle prezidenta „jedna velká rodina, jsme spolu, a proto budeme dělat všechno tak, jak
plánujeme a chceme dělat, jak sníme“.

Nemáme jinou zemi, nemáme jinou rodinu, máme jen nás a kavalérie nepřijde, protože my jsme
kavalérie.

Vpřed.

Kirill Strelnikov 
 RIA Novosti
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